

 <p>今天 28-21℃ 雷阵雨转多云</p>	<table border="1"> <tr> <td>优</td> <td>良</td> <td>轻度污染</td> <td>中度污染</td> <td>重度污染</td> </tr> <tr> <td>0</td> <td>50</td> <td>100</td> <td>200</td> <td>300</td> </tr> </table>					优	良	轻度污染	中度污染	重度污染	0	50	100	200	300	<p>明天 29-21℃ 多云转晴</p>	<p>后天 29-23℃ 晴转多云</p>
	优	良	轻度污染	中度污染	重度污染												
0	50	100	200	300													
今日空气质量预测		据山东省环境信息与监控中心、山东省气象台															

南大街公交专线改造 一、二段通车



17日,南大街公交专线改造工程第一、二段北半幅进行沥青罩面。记者从相关部门了解到,18日早上6点第三段(西南河路一大海阳路路段)南半幅将封闭施工。届时,南大街车行道(解放路至西南河路段)将实现全面通车,将比原定计划提前6天。

据了解,本次第一、二段北半幅从13日6点开始封闭施工,按照由东往西的顺序开始铣刨沥青路面,经过铣刨作业、清扫冲刷路面、泼洒沥青油等工序,施工人员赶在17日前完成了所有沥青罩面前的准备工作,从17日凌晨开始摊铺沥青,昼夜连续施工,本次罩面工作摊铺沥青约2.2万平方米。

18日6点第三段(西南河路一大海阳路路段)南半幅封闭施工,为避免南半幅摊铺时胜利路路口出现的交通拥堵情况,各相关部门提前做好了路口封闭工作,摆放警示标志。根据计划安排,第三段为西南河路一大海阳路(含海港路路口、大海阳路路口),第四段为大海阳路一西炮台(含青年路路口、建设路路口)。

本报记者 李静 李泊静

8月份以来 开发区“气质”改善最好

8月份以来,烟台六区空气质量与去年同期相比,均有不同程度改善。根据烟台市环境保护工作推进委员会发布的信息,1-14日,开发区空气质量改善最好,其他依次是福山区、高新区、牟平区、莱山区、芝罘区。

进入8月份,六区空气质量与去年8月份相比,均呈不同程度改善态势,其中,可吸入颗粒物(PM10)、细颗粒物(PM2.5)改善幅度较大,近期大气污染综合整治活动成效进一步显现。

在二氧化硫方面,牟平区累计均值7g/m³,改善幅度最大,达到36.4%。高新区、福山区同比也有不同程度改善。

福山区在二氧化氮方面同比改善幅度最大,累计均值23g/m³,改善幅度达到11.5%。芝罘区、莱山区、牟平区此项也有不同程度改善。

在这次公布的排名中,各区可吸入颗粒物和细颗粒物改善幅度都不小,开发区更是分别达到了43.7%和47.7%。

本报记者 王永军

烟台制造业企业 生产稳中趋好

7月份国家统计局烟台调查队对34家不同类型制造业企业生产经营情况进行了调研,从调查结果来看,目前烟台市制造业企业生产经营活动总体运行稳中趋好,生产量和订单量小幅增长,但面临着劳动力成本上升、市场需求不足、融资难等问题。

从此次调查的34家企业规模来看,大型企业有23家,中型企业有9家,小型企业有2家。随着经济形势的逐步回暖,企业生产活跃度稳步上升。7月份,34家企业中生产量比上月增加的企业有5家,占14.7%,环比提高5.9个百分点;基本持平的有26家,占76.5%。企业产品订货量呈现小幅增长态势。

从调查结果来看,目前企业在生产经营和采购过程中遇到的主要困难和问题中,“劳动力成本上涨”、“市场需求不足”、“资金紧张”居前三位,成为制约制造业企业发展的三大主要因素。此外部分企业也存在“运输成本增加”、“劳动力供应不足”、“结构性缺工”等问题。

本报记者 秦雪丽 通讯员 宫连杰

五百名驴友 “露宿”沙滩



16日,在养马岛度假区海水浴场,“2014养马岛欢乐海岸露营大会”现场一片欢腾,近五百名驴友扎起帐篷,体验户外活动带来的激情与欢乐。

驴友们在沙滩扎起百余顶帐篷,在夕阳斜照下,整个沙滩变成了斑斓的帐篷拼图。在帐篷营地,除了欣赏醉人的海景,享受精彩刺激的沙滩娱乐,参与露营大会的驴友们,还在啤酒畅饮、海量烧烤的美食嘉年华里乐翻了天。驴友们欢聚在一起,畅饮叙聊,赏景娱乐,又有露天电影、卡拉OK、激情舞蹈,燃起了驴友的热情,整个沙滩掀起一阵又一阵高潮。

本报记者 李凝 通讯员 慕平友

第三届南山公园 动漫嘉年华落下帷幕



17日,第三届南山公园动漫嘉年华在南山公园动物园正式落下帷幕,最终决出团体金银铜、个人金银铜等17个奖项。由“抹茶慕斯成员团”奉献的《妖精的尾巴》在决赛中以96.785分的成绩脱颖而出,获得团体金奖。个人赛金奖由兔纸&小虎的《仙剑之灵动天下》摘取桂冠。

本报记者 韩逸 李凝 通讯员 马璐 任羿

莱山区作协成立 胡剑华当选作协主席

8月17日上午9点30分,烟台市莱山区作家协会成立暨第一次会员代表大会在莱山区凤凰山酒店举行。烟台市文联、烟台市作协、莱山区委宣传部等部门的领导参加了成立大会。会议选举胡剑华为首任莱山区作协主席。

本报记者 刘高 实习生 王茜



烟台微信圈子



微博烟台早知道

郎咸平烟台“论道” 与商界人士共话未来

8月17日,“郎咸平论道半岛湾”高峰论坛在烟台举行。知名经济学家郎咸平与烟台籍海外学者林宸一同登台论道,围绕制造业的崛起和投资方向,畅谈了中国宏观经济的形势与展望,分析了十八届三中全会的重大意义,并与300位烟台商界人士共话财富未来。

本报记者 李娜

鲁信影城银座店

8月18日

星期一

驯龙高手2

片长:105分钟

场次:09:30/10:15/11:00/11:25/12:10/14:50/15:15/16:00/17:55/18:40/19:05/19:50

庞贝末日

片长:105分钟

场次:21:40

其他:《反贪风暴》《暴力街区》



祥府庄园

苹果白兰地

胶东特产 果香源创

烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199

烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉斯波尔

电话: 6694999

